
世田谷区のまちなか観光に関する調査結果について 

 

調査目的：世田谷区のまちなか観光に関する意識調査を実施し、その結果をまちなか観光施策の企

画立案に活かすことを目的に実施した。 

実施時期：令和５年３月上旬 

調査対象者：１８歳以上の世田谷区外の１，０００人 

調査手法：委託先事業者にモニターとして登録している方に対する Web調査 

回答：１，０００件（回答１００%） 

 

◆調査対象者の属性 

性別 

 
年齢 

 
  

男性689人

女性310人

その他1人

20代以下45 人

30代107 人

40代177 人

50代316 人

60代以上355 人



居住地 

 
来街の際の同伴者 

 

問１ あなたが世田谷区を訪れた際に行なったことなどを選択してください。（複数回答） 

 

世田谷区以外

（都内）344 人

世田谷区以外

（都外）656 人

ひとりで372 

人

知人・友人216 人

恋人41 人

夫婦343 人

子ども134 人
親23 人 その他12 人

544 人

495 人

115 人

27 人

17 人

191 人

104 人

50 人

84 人

60 人

70 人

55 人

23 人

76 人

87 人

ショッピング・買物

食事・グルメ・スイーツ

名所・旧跡めぐり

伝統文化（祭り等）の見学

伝統文化の体験

自然・公園

美術館・文化施設

スポーツ・スポーツ観戦

都会の雰囲気を楽しむ

イベントへの参加

演劇鑑賞・音楽鑑賞・映画鑑賞

写真撮影

ロケ地・アニメの舞台となった場所（聖地）巡り

特に理由はない（散策、何となく等）

その他



問２ 問１で「ショッピング・買物」と答えた方対象：あなたが訪れたまちをお選びください。（単一回答） 

 

問３ 問１で「ショッピング・買物」と答えた方対象：なぜ、そのまちを選んだのですか。（単一回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

137 人

18 人

114 人

16 人

10 人

170 人

8 人

20 人

33 人

18 人

三軒茶屋駅周辺

経堂駅周辺

下北沢駅周辺

松陰神社前駅周辺

桜新町駅周辺

二子玉川駅周辺

祖師ヶ谷大蔵駅周辺

成城学園前駅周辺

千歳烏山駅周辺

その他

127 人

9 人

152 人

101 人

124 人

31 人

目当てのお店があったから

特定分野（古着、食品等）のお店や商品

が充実しているから

様々な分野の店舗や商品などなんでもそ

ろっていて便利だから

交通の便が良いから

まちの雰囲気やまち歩きが好きだから

その他



問４ 問１で「食事・グルメ・スイーツ」と回答した方対象：あなたが訪れたまちをお選びください。（単一

回答） 

 
 

問５ 問１「食事・グルメ・スイーツ」と回答した方対象：なぜ、そのまちを選んだのですか。（単一回答） 

 
 

問６ （問１で「ショッピング・買物」「食事・グルメ・スイーツ」以外を選んだ方）具体的な場所・内容を教え

てください。 

・世田谷美術館（１８人） 

・駒沢オリンピック公園（１６人） 

・等々力渓谷（１４人） 

・砧公園（１３人） 

・松陰神社（１０人） 

・豪徳寺（１０人） 

・長谷川町子美術館、長谷川町子記念館（７人） 

・本多劇場（７人） 

・馬事公苑（５人） 

128 人

23 人

110 人

9 人

11 人

134 人

8 人

21 人

30 人

21 人

三軒茶屋駅周辺

経堂駅周辺

下北沢駅周辺

松陰神社前駅周辺

桜新町駅周辺

二子玉川駅周辺

祖師ヶ谷大蔵駅周辺

成城学園前駅周辺

千歳烏山駅周辺

その他

106 人

12 人

158 人

74 人

114 人

31 人

目当ての飲食店があったから

特定のジャンル（カレー、カフェ等）の

飲食店が充実しているから

様々なジャンルの飲食店があり、選択肢

が多いから

交通の便が良いから

まちの雰囲気やまち歩きが好きだから

その他



問６ 世田谷区を訪れた際、宿泊をしましたか。（単一回答） 

 
 

問７ どうして世田谷区外に宿泊したのですか。（単一回答） 

 
問８ 世田谷区にはどれくらい滞在していましたか。（単一回答） 

 

101 人

74 人

825 人

はい（世田谷区内）

はい（世田谷区以外）

いいえ

10 人

23 人

20 人

21 人

世田谷区内の宿泊施設が空いていなかったから

他の地域の宿泊施設の方が魅力的（費用面含

む）だったから

他の地域の観光がメインだったから

その他

62 人

350 人

430 人

91 人

41 人

26 人

１時間以内

１～２時間程度

半日

１日

２日以上

分からない



 

問９ 世田谷区を訪問する前または後に、他の地域（区内の街、区外地域含む）でも観光をしましたか。

（単一回答） 

 

問１０ あなたが世田谷区を訪れた際の、１人当たりのおおよその消費金額はどのくらいでしたか。 

平均（円） 

 

 

問１１ あなたが世田谷区内を訪れた際の満足度について、お聞かせください。（単一回答） 

 

 

はい216 人

いいえ784 人

5254.29 円

2066.76 円

4001.67 円

615.12 円

212.00 円

2315.79 円

2285.07 円

交通費

土産代

飲食費

入場料

体験プログラム費

宿泊費

上記以外の経費

161 人

568 人

245 人

16 人

10 人

大変満足

満足

やや満足

やや不満

不満



 

問１２ 世田谷区への来訪で満足した内容を具体的に教えてください。（複数回答） 

 
問１３ 世田谷区への来訪で残念だったことを教えてください。（複数回答） 

 
 

その他(抜粋) 

・人が多すぎる（７人） 

・道が狭い、混雑する（７人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

154 人

404 人

39 人

485 人

330 人

242 人

41 人

22 人

31 人

35 人

12 人

188 人

25 人

43 人

122 人

24 人

名所・旧跡、美術館

交通が便利

宿泊施設

食事

買物

まちににぎわいがある

おもてなし（接客、道案内等）

Ｗｉ－Ｆｉ

トイレ

交通マナー

バリアフリー

景観

ごみ

案内表示

特にない

その他

24 人

68 人

36 人

35 人

25 人

20 人

22 人

33 人

58 人

45 人

20 人

22 人

49 人

39 人

671 人

31 人

名所・旧跡、美術館

交通が不便

宿泊施設が少ない

食事

買物

まちににぎわいがない

おもてなし（接客、道案内等）

Ｗｉ－Ｆｉ

トイレ

交通マナー

バリアフリー

景観

ごみ

案内表示

特にない

その他



問１４ どのようなことがあれば、また世田谷区を訪れたいと思いますか？（複数回答） 

 

問１５ あなたは、世田谷区内の名所やイベントなどに関する情報をどのような手段で入手しましたか。

あてはまるものをすべてお選びください。（複数回答） 

 

 

問１６ お出かけの際に重視するものは何ですか？（複数回答） 

 

362 人

261 人

192 人

223 人

7 人

11 人

8 人

21 人

89 人

63 人

63 人

277 人

24 人

個性的なお店

ショッピングモール・デパート

世田谷ならではの地域産品

カレー屋とかパン屋とかの特徴的な店の情報

アニメやドラマの舞台となった場所巡り（聖地巡…

サイクリングなどスポーツ、体を動かす体験の充実

ものづくり、知的な体験（勉強になる体験）の充実

イベントの開催

多摩川河川敷でのレジャー（イベントやデイキャン…

子どもを自由に遊ばせられる場所の充実

ナイトライフの充実

そのままでよい

その他

131 人

136 人

268 人

158 人

44 人

90 人

337 人

158 人

70 人

区内観光案内所、観光情報コーナー

世田谷区観光ホームページ「エンジョイ！ＳＥＴＡＧＡＹ…

その他のホームページ、インターネット上のブログや掲示板

Ｆａｃｅｂｏｏｋ、Ｉｎｓｔａｇｒａｍ、Ｔｗｉｔｔｅｒ…

せたがやガイドブック、世田谷ぷらっとなど、区発行観光…

その他の雑誌・旅行ガイドブック

友人、知人の口コミ

テレビ番組、ラジオ

その他

160 人

255 人

209 人

271 人

460 人

318 人

509 人

30 人

412 人

158 人

24 人

話題・流行

魅力的なイベントがある

街ににぎわいがある

混雑していない

飲食の充実

買物の充実

交通の便がよい

周辺の子育て関連施設の有無

街の雰囲気

治安

その他



問１７ 自由意見 

・駅に名所、イベント道順など詳しく掲示案内してほしい 

・情報発信が弱い。広報を強化してほしい 

・公園などを活用して魅力的なイベントを開催してほしい 

 

以上 


